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COMUNA ŞIRIA 

PRIMAR

Şiria, str. 85 Infanterie, nr. 184, jud. Arad, tel:057-531.101, fax:057-531.449

e-mail: registratura@primariasiria.ro  





PROIECT
HOTARARE 
privind aprobarea Regulamentului privind acordarea de finanţări din bugetul local al comunei Șiria pentru activităţi sportive organizate în baza Legii educaţiei fizice şi sportului nr.69/2000,cu modificările şi completările ulterioare

Primarul comunei Şiria, având in vedere:

· raportul nr.4147/17.04.2019 înaintat consilierul juridic din cadrul Aparatului permanet al Consiliului local Șiria și biroul fianciar contabil din cadrul Primăriei comunei Şiria;

· expunerea de motive nr.4146/17.04.2019;

· raportul comisiei de specialiatate al Consiliului Local Șiria;
· HCL nr.170/20.12.2018 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale aferente anului 2019;
ţinând cont de prevederile:
-Legea educaţiei fizice şi sportului nr. 69/2000, cu modificările şi completările ulterioare;

-H.G. nr. 884/2001 privind aprobarea Regulamentului de punere în aplicare a dispoziţiilor Legii educaţiei fizice şi sportului nr. 69/2000;

- H.G. nr. 1447/2007 privind aprobarea normelor financiare pentru activitatea sportivă, cu modificările şi completările ulterioare.

-OUG nr.77/2014 privind procedurile naţionale în domeniul ajutorului de stat, precum şi pentru modificarea şi completarea Legii concurenţei nr. 21/1996;

-Legea nr.273/2006, privind finanțele publice locale;

- art.36, alin.(2), lit.b și lit.d și alin.6 lit. a pct.5 și 6, din Legea nr. 215/2001, republicată cu modificările și completările ulterioare
P R O P U N:

Consiliului Local al comunei Şiria aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind acordarea de finanţări din bugetul local al comunei Șiria pentru activităţi sportive organizate în baza Legii educaţiei fizice şi sportului nr. 69/2000,cu modificările şi completările ulterioare,  astfel:
     Art.1. Se aprobă Regulamentul privind acordarea de finanţări din bugetul local al comunei Șiria pentru activităţi sportive organizate în baza Legii educaţiei fizice şi sportului nr. 69/2000,cu modificările şi completările ulterioare, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
     Art.2  (1) Prezenta hotărâre se comunică Instituţia Prefectului- judeţului Arad, în vederea exercitării controlului cu privire la legalitate şi se aduce la cunoştinţă publică prin grija secretarului comunei Şiria.



(2) Aducerea la cunoştinţă publică se face prin afişare la sediul Primăriei comunei Şiria și publicare pe site.

(3) Hotărârea se comunică în vederea punerii în aplicare, în cadrul Primăriei comunei Şiria la: - Instituţia Prefectului - Judeţului Arad

       -Primarul comunei Şiria, 

      - Biroul financiar contabil;

INIŢIATOR,


             AVIZAT DE LEGALITATE,
P R I M A R




     SECRETAR,

     Ing. Bot Valentin          
                            jr. Sârb Gabriela
